

Nemocnice plánuje výměnu kotlu i nové sanitky

Významné výročí se v těchto dnech připomíná českokrumlovské nemocniční zařízení. Pacienty zde ošetřují už sto let

ANKETA: Jakou máte zkušenost s Nemocnicí Český Krumlov?

Dáša Urbanová
Český Krumlov



Já mám fakt skvělou. Personál je tam opravdu du hodný. Doufám, že nemocnice zůstane i nadále takto kvalitní.

Bedřich Pingitzer
Český Krumlov



Osobně jsem tam ještě nebyl, ale můj bratr ano, a ten má zkušenosti dobré. Takže v pořádku.

Nikola Virágová
Český Krumlov



Špatnou. Zemřelo tam už dost mých známých. Raději bych doporučila České Budějovice. (vv)

100 let nemocnice

VÁCLAV VOTRUBA

Český Krumlov – Významné výročí si připomene 17. srpna českokrumlovská nemocnice. Tento den utecé přesně sto let od jejího slavnostního otevření. Jak ale zmínil předseda představenstva Nemocnice Český Krumlov Jaroslav Šima, žádné oslavy se nechystají. To však nebrání zdravotníkům ani jejich pacientům nahlédnout do minulosti a své roky v nemocnici rekapitulovat. Například místopředseda představenstva a zároveň primář interního oddělení Jindřich Florián prožil v českokrumlovském nemocničním zařízení už 30 let. Na léta, kdy pracoval nejdříve jako běžný lékař, pak zástupce primáře, primář a nakonec místopředseda představenstva, vzpomíná rád.

„Když jsem tehdy v roce 1981 nastoupil, sloužil v noci v celé nemocnici jen dva lékaři,“ usmál se Florián. „Tehdy měla nemocnice ještě staré domy, přičemž byl planý nějaké rekonstrukce v nedohlednu. Za těch 30 let se ale nakonec mnohé změnilo. Stejně tak musím říct, že místní zdravotníci udělali kus práce. Jsem přesvědčený, že je naše



PŘED STO LETY. Pohled na nemocnici z východu. Roku 1911. Foto: Státní okresní archiv v Českém Krumlově

nemocnice schopná poskytnout opravdu kvalitní péči.“

Vedení nemocnice v první řadě ale hledí do budoucnosti. Snaží se svým pacientům pobyt na odděleních co nejvíce zpříjemnit. „Cílem naší nemocnice je poskytování kvalitní a dostupné lékařské péče v prostředí příjemném pro naše pacienty. Pravdou však je, že jednotlivé budovy ne-

mocnice jsou ve většině prostor bez důkladnější rekonstrukce a postupnou obnovu si zaslouží i celý areál,“ uvedl Jaroslav Šima.

Momentálně probíhají rozsáhlé práce na zateplení chirurgického a interního pavilonu, rovněž také budovy, ve které sídlí ředitelství a léčebna dlouhodobě nemocných. „Součástí akce, která je převážně financována z Operačního programu Životního prostředí, je i výměna oken a opravy střech všech budov,“ dodal Šima se slovy, že by vše mělo být hotovo do 16. prosince.

Na příští rok pak nemocnice chystá projekt ekologizace energetického zdroje. „Chceme vyměnit stávající kotle. Nyní dokončujeme projektovou dokumentaci. Jed-

náme se stavebním úřadem, aby mohla být akce příští rok zahájena. A to nejlépe v letních měsících,“ nastínil předseda představenstva. „Byli bychom samozřejmě rádi, kdyby se nám podařilo získat dotaci.“

Do investičních akcí, které nemocnice plánuje, patří i nákup nových světel na dva operační sály. Potřebná je také výměna sanitních vozů. Ty stávající mají už na tachometru několik stovek najetých kilometrů, je tedy jasné, že se jejich životnost tenčí.

Nemocnice Český Krumlov se momentálně může pochlubit novým logem. Jeho vizualizace nastiňuje moderní podobu navigačního systému, který se nyní v nemocnici připravuje. Lidé se tak v objektu lépe orientují.

ANKETA: Co přejete nemocnici k narozeninám?

Eva Pejchalová
ředitelka oblastního spolku Českého červeného Kříže Český Krumlov

Přejí nemocnici, aby zůstala v Českém Krumlově zachována, takže v první řadě životaschopnost. Přejí jí, aby si na sebe dokázala vydělat. Vše je o penězích a sama vím, jak je těžké peníze na chod organizace získat. A je jedno, jestli je to organizace či firma.



Pavel Rožboud
ředitel Hasičského záchranného sboru v Českém Krumlově

Dostatek financí, aby mohla lidem i nadále zprostředkovávat co nejlepší péči. Přejí nemocnici, aby byli její pacienti i nadále spokojeni.



Radka Kubizňáková
vedoucí Ekocentra Šípek

Spoustu uzdravených pacientů a dobrého ducha v kolektivní zaměstnání. (vv)

